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Ata da tricentésima trigésima segunda reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada no dia oito de julho do ano de dois mil e dezenove, 
às dez horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis. 
Estiveram presentes os conselheiros Armando Fornazier (Suplente), Gervásio Fernando Alves 
Rios, Jaim José da Silva Júnior (Suplente), Jair Duarte da Costa Júnior, Jader Galba Busato, 
Jaim José da Silva Junior (Suplente), João José da Silva Junior, José Américo Soares Garcia, 
José Ricardo Peixoto, Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, Luci Sayori Murata, Lígia Maria 
Cantarino da Costa, Marcelo Fagioli e Rodrigo Arruda de Oliveira. Conselheiros ausentes com 
justificativa: Alessandra Monteiro de Paula, Ana Carolina Mortari, Cássio José da Silva, Marina 
Rolim Bilich Neumann e Marlon Vinicius Brisola. Iniciada a reunião a presidente dos trabalhos 
prestou informe sobre a reunião do Conselho universitário, na qual foi debatido o tema sobre 
Diretrizes de Convivência Universitária. A conselheira Luci Sayori Murata informou que a 
faculdade foi contemplada no edital DEX/DAC com doze bolsas. Por sua vez, a conselheira 
Lígia Maria Cantarino da Costa solicitou que os demais docentes incentivassem os alunos a 
participarem da mobilidade regional e que o edital de auxílio à participação de alunos em 
evento, contempla bolsas nacionais de seiscentos e cinquenta reais e bolsas internacionais de 
dois mil reais. Em seguida foi lida e aprovada com sete abstenções, a ata da reunião anterior. 
Na sequência o conselheiro José Ricardo Peixoto relatou pareceres favoráveis ao afastamento 
do professor Ivo Pivato, para realização de pós-doutorado e ao pedido de promoção funcional 
do professor Ricardo Carmona para a classe “E”, com denominação de Professor Titular, os 
quais foram aprovados por unanimidade. Posteriormente, o conselheiro Marcelo Fagioli efetuou 
a leitura do parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do 
estágio probatório do professor Júlio Barêa Pastore, o qual foi aprovado por unanimidade. Em 
outros assuntos, a presidente apresentou o pedido de afastamento para pós-doutorado do 
professor Antônio Raphael Teixeira Neto e afastamento para doutorado da professora Christine 
Souza Martins, os quais foram aprovados por unanimidade. Prosseguindo, apresentou os 
pedidos de licença capacitação dos professores Carlos Roberto Spehar e Solange da Costa 
Nogueira, os quais também foram aprovados por unanimidade. Finalizando, a conselheira Luci 
Sayori Murata solicitou referendo para os projetos de extensão intitulados: “Dia Mundial das 
Abelhas (World Bee Day)”; “I Campanha de Prevenção ao Olho Seco Canino” e “Mulheres na 
Agropecuária” e proposta de Termo de Referência intitulado “FAV rumo ao Jubileu de Prata”. 
Relatou ainda, parecer favorável ao projeto de extensão intitulado ”Integra FAV” e renovação 
dos projetos de ação contínua “Capacitação de Jovens para o Exercício da Atividade Equestre” 
e “Ambulatório de neurologia de pequenos animais”, os quais foram aprovados por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quinze minutos, a presidente deu 
por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela 
presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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